



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

И.о. руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



25 октября текущего года **и.о. руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике генерал-лейтенант юстиции Никешкин В.А.** провел выездной личный прием граждан в администрации Муниципального образования «Можгинский район».

В мероприятии приняли участие начальник Управления по вопросам миграции МВД России по Удмуртской Республике Дубровин К.С., начальник Главного управления ветеринарии Удмуртской Республики Габдрахманов Р.Ф., член Общественного совета при следственном управлении СК России по Удмуртской Республике Кремер Г.И., сотрудники ряда иных ведомств и организаций Удмуртской Республики.

На личный прием обратились 7 заявителей, от которых поступило 4 обращения. Часть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

обращений касалась вопросов рассмотрения сообщений о преступлениях и расследования уголовных дел следователями следственных подразделений следственного управления – заявители обжаловали действия следователей по уголовному делу о мошеннических действиях, присвоении и растрате денежных средств. Два заявителя сообщили о бездействии сотрудников органов внутренних дел при проведении проверки по факту смерти близкого родственника. Кроме того, на личном приеме поступило предложение о заключении договора аренды здания для размещения одного из межрайонных следственных отделов следственного управления.

Участники мероприятия провели рабочую встречу с администрацией Можгинского района, на которой обсудили вопросы социального и экономического развития Муниципального образования.

Рассмотрение поступивших обращений взято на контроль в следственном управлении.

26 Октября 2018

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1266776>